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[locuntanTe gecatkamum 0o
100 n obpatHo.

Tema. Kpyrnble yncna.




MaTtemaTundyecknum QUKTaHT

(3annLLIM OTBETHLI B TETRAOAL B KIETK

YBenuyeste 10 Ha 30.
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3anvwmnTe OoTBETbl MATEMaTUYECKOro AUKTaHTa B
nopsake BO3pacTaHus.
Kakoe 4yncno «nuLiHee»?

HeM noxoxu octaBLLUMECH Yncna?



3anuLinTe NpMMepbl B TETPAOb U
HananTe nx 3Ha4YeHus :

5+ 2 = 8- 6 =

50+20=| 80— 60 =

|
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Nrpa «CBeTodop»

(3anuncbiBan TONMbKO OTBETLI B TETPab B KNETKY)




YCTHO OTBETb Ha BONPOCHI:
1. MpouyuTanTe Yncna: nepBoun CTPOKU; TPeTbero cTonouka.

2. Al sagymana 4YMcrno Bo BTOPOU CTPOKe nepBoro cronouka. Kakoe
yucrno A 3agymana?

3. 3agymMmanTe YUCIIO U pacCKaXuTe, rae OHO HaXOAUTCA.
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CocTaBbTe U 3annunTe Bce
BO3MO)XHbl€ paBEHCTBA C YNCIaMW:
20, 30, 50.

20 + 30 =




